

# REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:  
**HOVÁNYI KORNÉL.**

Helybell előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

Helyi előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Félévre	— — —	14 K
Negyedévre	— — —	7 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi-utca, Weidlich-udvar

## Jegyzetek.

(::) Czernin gróf ömeltósága megint levizítelt nálunk. Nagyon kedves tőle, nagyon örültünk neki és akarjuk hiszni, hogy a Wekerle ebédjével egészen jól meg volt elégedve. Eljött hozzánk, jól érezte magát nálunk és pont. Az igazat megvallva, ugyan mi nem így képzeltük a külügyminiszter látogatását, sőt halvány sejtelmünk sem volt arról, hogy a kegyelmes asszony is eljön a con-feszszal. Nekik is örültünk. De értsenek meg, mi nem arra voltunk kíváncsiak, hogy Wekerlénél, hogyan szerviroztak s hogy az ebéd 8 órától 11-ig tartott és hogy ki, kivel szorított nagyon melegen kezét, bennünket már csak az érdekelt volna igen nagyon, hogy mi is van hát azzal a békével, amelyről Czernin legutóbbi vizite alkalmából elég sokat diskurált, de amelyről eddig még mindig csak fecsegnek. Czernin ur, ha legközelebb valami komoly dolog hozza Budapestre igérjük, hogy még jobb ebédet fog kapni...

(1) Hát már egészen bizonyosak vagyunk, hogy a december 3-án összeülő delegációban igen nagy botrányok lesznek. A delegátusok nagyon sok levelet fog-nak egymással váltani és ha Károly király a képviselőknél is be nem tiltja a bajvivást, ott még folyhat is egy pár magyar-féle bűnös vére. Bizony, kérem, Klotáó Vendel nem valami nagy garancia két ország közös ügyeinek békés elintézésére. Ugy látszik, az esztrák parlament enélkül a bűnös esek nélkül nem érzi magát egészen. Hiszen rendben van, amit csinálnak, azt maguknak csinálják, de arról ám bizonyosak vagyunk, hogy most, amikor mi is ott leszünk, jó lesz ezzel a sok piszkos rágalommal és fene nagy aspirációkkal alább hagyni, mert valaki még a rövidebbet húzza!...

(?) Hála Istennek, csak hogy a francia kormány lemondott. Hiszen mi egyéb is kell nekünk, mint ilyen érdekes újságok. Már nagyon nyugtalanok voltunk és egyebek sem járt az eszünk, mint azon, hogy csak ez a Painlevé beadná a derekát. Hát most itt van, ugrádozzunk és táncoljunk örömmünkben, hahotázzunk és vi-

gadjunk a nagy jótól... Vagy? nem így van? az emberek nem ujonganak már azon, nem reménykednek, hogy jön egy másik, egy

jobb, vagy már tudják, hogy Clemenceaut is olyan gazemberré változott, mint a bársony szék, mint ami nők elődjei voltak...

## Az angolok légi hadjárattal akarják erősíteni a háborút.

Repülőgépszázaljakat fogunk létesíteni.

(A Reggel tudósítójától.) Kétségtelen, hogy az angolok egyben utólrhetetlenek: remények építésében. Nem érheti az antantot olyan vereség, hogy utána az angol lapokban meg ne jelenne újabb „biztos szer” a konok ellen-ség ellen. Most, hogy szövetsége-seit katasztrófális események érik Oroszország a különféle útján van, Olaszország pedig az össze-omlás előtt áll, most az amerikai segítség távoli zenéje mellett egy újabb ígérettel igyekeznek lelket önteni szövetségeseikbe és saját népükbe is. Legújabb jelszavuk a légi háború félelmetes arányú tökéletesítése, „természetesen az ellenséget most is kihagyva a számításból”.

A londoni „Observer” legutóbbi száma ezeket írja:

A repülő szolgálat legutóbbi három évben tapasztalt hatalmas technikai előhaladása, ami minden idők csodája lesz, a hadvezetésben is forradalmat fog teremteni. A repülőgép döntő fegyver lesz. Ezért szükséges, hogy Anglia minden erejét összehozza, hogy ez új fegyver használatában fölényes helyzetbe kerüljön, mire nézve a légi szolgálat miniszteriumának a megszervezése az első lépés volt. A szövetségeseknek a legközelebbi három-négy hónap-on át kifejtendő energiájától függ, hogy a győzelmet 1918. év előtt elérhetjük-e. Az ellenség, mindaddig, amíg ereje lesz harcolni derekasan fog küzdeni. Németország minden kétséget kizárólag össze szedi minden erejét a következő tavaszra.

Németország mindenek előtt a bnyárhajóharcot fogja fokozni, főleg azonban a levegőben akarja elérni a fölényt. Ezért szükséges, hogy a szövetségesek új, drasztikus eszközöket találjanak ki. Ez csak a repülőszolgálat keretében érhető el. Óriási gépek hosszas tartalmu repülőgépek folytonosan megdöntik a régebbi rekordot. Ahol még két évvel ezelőtt egyes repülőgépek, mint felderi-

tők szerepeltek, ott a jövő évben repülőgépek egész zászlóalja fog fellépni. Az Ocean feletti ut könnyen csak egy napra lesz korlátozható.

Nekünk azonban drélyesen meg kell magunkat szabadítani attól a gondolatától, hogy a repülőszolgálat csak tartozéka a szárazföldi vagy tengeri erőknél. Ellenkezőleg, önálló harmadik harci fegyvert kell belőle alkotni, amely a másik két fegyvernemmel egyenrangú. Aki ezt ma nem látja, az vak. Ezenkívül meg kell szabadulnunk attól a képzelődéstől, hogy csak bosszuállásra használjuk fel a repülőszolgálatot. Egyszerűen egy újabb harci eszköznél van szó.

A légi szolgálatot a nyugati fronton a jövő évben kétségtelenül meg kell szervezni úgy, hogy önálló légi szolgálatot rendezünk be, amely teljesen független a szárazföldi és a tengerészeti haderőtől. Az önálló légi szolgálatot azonban csak akkor lehet hatásos a nyugati fronton, ha ott a nyomás egész erejével tovább tart. Nem remélhetjük, hogy az ellenséget a jövő tavasznál előbb elűzhetjük a belga tengerparttól. És még ha ezt a célt el is értük, az ellenség teljes vereségére a jövő év vége előtt nem számíthatunk. A jövő tavasszal azonban az amerikaiak meg fognak jelenni a harctereinken és akkor három nép hadsereg fog a németek ellen harcban állani és három parallel hadműveletet ellenük kezdeni. — De még ez esetben is tisztán katonai eszközökkel egészen 1919-ig is tartani fognak a harcok. Hogy a döntést megsietessük, szükséges a légi háború. Egyedül a repülőgépekkel lehet egész éven át operálni, míg a flottának és szárazföldi hadseregnek számolniuk kell az időjárással. Az időjárás viszonyok Németországban télen is kedvezőek a légi háborúra, majd egész éven át képesek leszünk Németország munitió raktárait, legfontosabb közlekedési vonalait a Rajnánál repülőgépeinkkel folytonosan támadni.

## Fehérnemű gyűlés a katonák részére.

A kereskedelmi és iparkamara felhívása.

(A Reggel tudósítójától.) A hadsereg fehérnemű szükségletének ellátására megindított gyűjtőakció mind hatalmasabb arányokat ölt.

Ma e tárgyban a miskolci Kereskedelmi és Iparkamara a következő felhívást boesátotta ki:

A Kamara felhívása.

Mindent a hadseregnek! Ezzel a jelmondattal vezeti be a Hadsegélyző Hivatal felhívását, midőn férfi és női fehérneműt, harisnyát, inget, lábbelit, szoknyát, törülközőt, asztalkendő, ágyneműt, mindenféle fehér, színes, tarka vászont, pamut, karton és baretholmit kér, amely alsórühaként viselhető vagy alsórühakészítésre vagy javítására alkalmas. Minden rongy, textill hulladék használható s így bizonyára módjában leend mindenkinek, bár mily szerény adománnyal hozzájárulhatni a gyűjtéshez. „Nem jótékonytságot kérünk, — mondja a Hadsegélyző Hivatal, — hanem kötelességteljesítést, melyet senki sem fog megtagadni, akinek gyermeke, hitvese vagy szülője messze idegenben, ellenséges földön, esőben és fagyban küzd érte és mindnyájunkért.”

E lelkes felhívás eleget mond. Elvárjuk kereskedő és iparos közönségunktől, hogy ismert hazafias áldozatkészségével, lelkes közreműködésével most, mikor a negyedik téli háború borzalmai elé néznek öfelfáldozó hőseink.

Kérjük kereskedőinket, iparosainkat, hogy akik a felsorolt holmikkal rendelkeznek, sziveskedjenek adományukat Kamaránkhoz beszolgáltatni. Adományok déli 12 órától délután 2 óráig küldhetők be hivatalunkhoz. (Erzsébet-tér 3.)

Kocs Samu,  
kír. tan., elnök.

Wittich Andor,  
s.-titkár.

Gyors- és gépiróiskola Városháztér 5. Minden hó elsején új tanfolyam (levelező és vitairás). Írásmunka és sokszorosítás elfogadjatik. — Modern írógépek. Hajduné, Sinkmann Dóra. 929

## November 27-én vonulnak be az alkalmatlanok.

(A Reggel tudósítójától.) Kimerítő pontossággal ismertette annak diején A Reggel báró Szurmay Sándor honvédelmi miniszternek azt a rendeletét, amely a népfelkelői szolgálatra alkalmatlanok fegyvernélküli segédszolgálatra való behívásáról intézkedik. A rendelet értelmében tudvalevőleg a harcra való szolgálatra alkalmas, segédszolgálatot teljesítő legénység pótlására minden fegyveres szolgálatra alkalmatlan népfelkelői behívható. A behívásokat a szükséghez mérten fogják eszközölni a közigazgatási hatóságok amelyekkel minden katonai parancsnokság közli, hogy hány emberre van szüksége. Mintán a legtöbb városban már megkezdődött az untaughok ilyen behívása, kérdéssel fordultunk illetékes helyre, hol a következő információt kaptuk:

— Az, hogy valaki behívójeget kap, még nem jelenti azt, hogy feltétlen katonai szolgálatot fog az illető teljesíteni. Ugyanis a rendelet értelmében több embert hívtak be, mint amennyire a katonaság igényét bejelentette. A behívottakat még egyszer felül fozták vizsgálni, akiket ezen a felülvizsgálaton alkalmatlannak fogtak találni, azokat elbocsátják. Szóval a behívottak még egyszer vizsgálat alá kerülnek és a gyöngyösi anyagot innen is hazabocsátják.

— A fegyver nélküli segédszolgálatra behívott népfelkelőknek joguk van éppen ugy fölmentésüket kérelmezni a szolgálati kötelezettség alól, mint akik arcvonalszolgálatra alkalmasok. A fölmentések körüli eljárás is ugyanaz, mint az eddigi fölmentéseknél és a fölmentéseket itt is a honvédelmi miniszter adja meg, mint más esetekben.

— A behívások mind a méltányosság föltétlen szemmel tartása mellett történnek meg. Első sorban természetesen a fiatalabb korosztályokat hívják be s az öregebbek csak a feltétlen szükségesség esetén maradnak fönn. A hatóság feltétlenül tekintettel van az illető foglalkozásának fontosságára, a betöltött pozíciójára, — családi és egyéb egyéni körülményeire. A behívásoknál ezeket a körülményeket és szempontokat, mind külön megfontolás tárgyává teszik.

— Nagy a valószínűsége annak sőt talán bizonyosnak is mondható, hogy az untaughok mind eddigi lakóhelyükön fognak szolgálatot teljesíteni. A hatóságok ugyanis a katonai hatóságokkal együtt rajta vannak, hogy lehetőleg mindenben megfeleljenek a miniszteri rendelet intencióinak.

Az untaughok összeírása alig pár napja fejeződött be Miskolcon.

— A behívott alkalmatlanok első csoportjánál már mutatkoztak azok a nehézségek, amelyek a további behívások során még in-

kább éreztetni fogják hatásukat. Nevezetesen a kijelölést végző polgári hatóság erős dilemma elé került, hogy az összeírt alkalmatlanok névsorából kiket válogasson ki a katonai szolgálatra. Igaz, hogy a miniszteri rendelet utbaigazítást ad, a követendő eljárásra és felsorolja nagyjában azokat a fontos okokat, amelyek mentesítnek sokakat a behívás alól. Mégis a behívottak részéről megnyilvánuló ijedség és különösen az önálló foglalkozást izzók között támadt zavar a behívás miatt, alapos munkát ad a katonai ügyosztálynak, ahol már tegnap megkezdődött a behívott untaughok érdekében az igazoló eljárás. Nevezetesen a miniszteri rendelet úgy intézkedik, hogy azok, akik nyomtatékosan igazolni tudják a polgári életben betöltött munkarörökben való nélkülözhetetlenségüket, nem kell behívni, hanem azokat kell a katonai szolgálatra berendelni, akiknek foglalkozása a közérdeket kevésbé érinti.

— Az untaughok első csoportjának a behívását rövidesen még december hó elején követni fogja egy másik behívás, mikor is más évfolyambeli untaughok kerülnek sorra. Az untaughok rendes katonaruhában teljesítenek majd katonai szolgálatot és rendes katonai fegyverrel állat fognak állani.

### Lisztet

csak szűken kimért mennyiségben lehet kapni, ellenben Diana-ala-bástrompudert és Diana-arckrémét minden gyógyszerárban és illatszerekkereskedésben kaphat. Ha arca sepi- lős, pattanásos vagy

### bármilyen

arcfoltok éktelenítik el, ezeknek a legbiztosabb ellenszere a Diana-ala-bástrompuder és a Diana-arckrém, amelyek használatától olyan lesz az arc, mintha telben fűrésztörték volna meg. Rengeteg

### mennyiségben

vannak arcszépítőszerek forgalomban, ezért szükséges, ha arcbőrére ártalmatlan és biztosan ható bőrápolószereket óhajt, hogy kifejezetten kéri a Diana-készítményeket, amelyeket mindenütt

### olcsón

megkaphat. Főelárusítóhely: DIANA KERESKEDELMI R.-T. Budapest, V., Nádor-utca 6.

### SZINHAZ

#### Heti műsor:

Pénteken: Grün Lili.  
Szombaton délután: Brankovics György; este: Sztambul rózsája.  
Vasárnap: Sztambul rózsája.

— Sztambul rózsája, Fall Leo kiváló operettjének szombati és vasárnapi előadásának jegyei teljesen elfogytak. A hétfői és keddi előadásra is oly nagy az érdeklődés, hogy a hétfői előadás jegyeinek kiadását is megkezdte péntek reggel a pénztár. A kitűnő operett teljesen készen áll a szombati bemutatóra; a díszletek, ruhák teljesen készen vannak.

## HIREK

— Ref. vallásos felolvasás. Vasárnap délután öt órakor a ref. főgimnázium tornacsarnokában ismét megkezdődnek a ref. egyház vallásos felolvasásai. Ez lesz a 86. felolvasás, amelynek műsora a következő: 1. Megnyitó beszéd dr. Tüdös Istvántól. 2. Karének a Polgári Dalegylettől. 3. Felolvas Tóth Béla. 4. Szavalt. 5. Felolvas dr. Tüdös István. 6. Karének a Polgári Dalegylettől. A belépődíj 10 fillér, az avasai templom és az egyházi szegényalapra. Jóhírűek, magas színvonalúak ezek az előadások, melyeket melegen ajánlunk a közönség pártfogásába.

— Gimes Lajos képképzőművész kiállítása. Kassán. Vasárnap délelőtt 11 órakor nyitja meg képképzőművész kiállítását Kassán Gimes Lajos 34-es főhadnagy. Gimes két esztendő teltével a 34. gyalogezred dicsőséges frontján s alkotó ereje a lövészárkban sem pihent meg. Szorgalmas és ihletett művészi munkával egész kiállítása anyagot halmozott föl, mely a Nemzeti Szalon őszi tárlatán élénk fölfigyelmet keltett s az egész fővárosi sajtó komoly elismerésében részesült. Gimes Lajos mondanivalóját nagy részben az észak-keleti front mozgalmasság és érdekes életéből meríti. Mint vérbeli festő természetesen itt is csak a valóban festői témákat látja meg. Még a harcok közepette is megtalálja a magában való művészi szépet és nem háborús szenzációkat, hanem békés művészi élvezetet nyújt. Kiváló tehetségre valló képein a harcéri élet nyugodt pillanatait és a frontmögötti vidékek festői szépségeit látjuk, művei mindazonáltal magukon viselik a háború mozgalmasságát. Kifejezőre jut ez már technikai kivitelükben is, mivel majdnem mind temperával, ezzel a gyors munkára különösen alkalmas anyaggal készültek. Gimes teljes művészettel kezeli ezt a különös hozzáértést igénylő anyagot és minden képen tökéletes művészi hatást ér el vele. A művész-főhadnagy emberséges háttársi szívére vall, hogy kassai kiállítását a 34-esek árvái javára rendezni s így kétszeresen tarthat számot a művészet kedvelő közönség legmelegebb érdeklődésére.

— Köszönetnyilvánítás. Boldogult férjem halála alkalmából nyilvánított részvételt barátainak és ismerőseinek ez uton mondunk halás köszönetet. özv. Hetényi Bódogné és fiai.

— Meghívó. A miskolczi Vendéglősök Keresztesek és Kávésok Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait 1917 október 17-én, szombaton délelőtt 11 órakor az Iparkamara kistermében tarandó értekezletre az 1918. évi sörmenyiség kérvényezése érdekében és esetleges indítványok.

— Új telefonelőfizető. A miskolczi dohány nagyáruda 781. számmal belépett a telefonelőfizetők sorába. 1321

— Mennyi lesz a hadi segély. Az indemnitási javaslat alapján kibocsátandó rendelet a törvényhatósági és rendezett tanácsú városokban emeli fel a hadi segélyt. A feleség segélye havi 42 korona. Ha a segélyre szorulónak egy gyermeke van 71 korona, 2 gyermeknél 95, több gyermeknél 118, 135, 150, 165, 180, 195 korona, a segély, amelynek legnagyobb összege 210 korona.

## APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).  
TELEFON 8-18.

Pénteken, november 16-án, szombaton, 17-én és vasárnap, 18-án:

### FEKETE GYÉMANTOK II.

Jókai Mór regénye.

Szent-István napi körmenet.  
(Természetes.)

Mérsékelt telemelt helyárak.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünneppalok délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

## Uránia

nagy mozgószínház

Pénteken, november 16-án, szombaton, 17-én és vasárnap, 18-án

### A vén komédiás.

Dráma a cirkuszéletből 6 felvonásban.

A főszerepekben: Bernd Áldor, Leontine Kühnberg és Friedrich Kühne

Mérsékelt telemelt helyárak.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünneppalok délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

### Apróhirdetések.

Apróhirdetések ára szavanként 16 fillér. Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. — Vasatagabb betűvel a szavak ára kétszeres. Apróhirdetéseket csak előlegesen fizetés mellett közölünk.

14 éves, két középiskolát végzett, jó házból való egészséges fiú tanuló felvétetik Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Hunyadi-utca 2.

A máv. cipőjavító műhelyben munkások felvétetnek. 1315

A Király-fürdőben egy mosónő felvétetik azonnal. 1317

Helyi szolgálatot teljesítő katonai irodai foglalkozást keres délutánra. Cim a kiadóban. 1320

Irodaszolgát, józan életűt, munkaszeretőt, jó fizetéssel állandó állásra, azonnali belépésre keresek. Cimem megtudható az Újságterjesztőnél. Miskolc, Széchenyi-utca 15. 1321

**Napilapok és folyóiratok**

egyes példányoként is vásárolhatók az Újságterjesztőnél (Széchenyi-u. 15.)

# A Hétközség fensikjén elfoglaltuk a Monte Castel Gambartot.

## A Sugana völgyben visszavetettük az ellenséget.

### Magyar hivatalos jelentés.

Budapest, november 15. Hivatalos. Olasz haretér: A hét község fensikjén tegnap osztrák-magyar zászlóaljakkal rohammal elfoglalták a Monte Castel Gambartot. A Sugana-völgyben az ellenséget Primolanótól túl vetettük vissza. Feltrétől délnyugatra támadásaink tért nyertek. A Piave mellett nem volt lényeges esemény.

Keleti haretér: inas semmi új-ság.

Albániában az Ochridától nyugatra a franciák állásaikba visszahúzódtak.

*A vezérkar főnöke.*

### A sajtószállítás esti jelentése

Budapest, november 15. A Sajtóhadiszállásról jelentik este: Conrad báró hadseregcsoportja további előrehaladást tett a Sugana-völgyben.

### Német jelentés.

Berlin, november 15. A nagyfőhadiszállítás jelenti: Nyugati haretér: Tüzérségünknek tevékenysége a párás és ködös időjárás mellett általában mérsékelt maradt. Este azonban fokozódott sikeres harcokban foglyok és géppuskák jutottak kezeinkre.

Keleti haretér: Nagyobb harcok eseménye nem volt.

Macedon arcvonat: Az Ochridától nyugatra a franciák magaslati állásokat üritettek ki.

Olasz haretér: A fonzsói és feltrei hegységben déli irányban előrenyomuló osztagaink harcok érintkezésben állanak az ellenséggel. A Piave alsó folyásánál semmi új-ság.

*Ludendorff.*

### Esti német jelentés.

Berlin, november 15. A Wolff-ügynökség jelenti este: Nyugaton és Keleten nem történt különös esemény. A Brenta-völgy mindkét oldalán levő hegységben csapataink előre haladnak.

### Négy Interpelláció a cseh támadások ügyében.

Budapest, november 15. A cseh támadások ügyében eddig négy interpellációt jegyeztek be. Interpellálni fognak Sztéryni József, Andrássy Gyula gróf, Polónyi Géza és Urmánczy Nándor. A házelnök egy újságíró előtt azt a kijelentést tette, hogy valamenyi interpellációt az első ülésen fogják tárgyalni. Arra a kérdésre, hogy mikor ülésezik a ház, az elnök kijelentette, hogy azt még maga sem tudja. Mára várja a miniszterelnök értesítését.

### A polgárháború egész Oroszországra kiterjed.

Stockholm, november 15. Tegnap óta Finnország és Pétervár között a táviróforgalom szünetel. Magánjelentésekből megállapítható, hogy a polgárháború az egész országra kiterjed. Jelenleg öt kormánya van Oroszországnak. Kerenszki szombaton Gacsinát, Carszkoje Szelot és Kazánt elfoglalta. Parlamentereket küldött Pétervárra, hogy a maxi-

málisták adják meg magukat, — azonban a tárgyalások eredménytelenek maradtak. A polgári pártok szemére vetik Kerenszkinék, hogy a tárgyalások alatt elmulasztotta az alkalmas pillanatot, hogy Pétervárra bevonuljon s ez alatt a bolsevikiek három kaszárnnyát hatalmukba kerítették. A vasutas szövetség sztrájkjal fenyeget.

### A kozákok Kaledint Oroszország diktátorává kiáltották ki.

Stockholm, november 15. A Novoje Nizn azt a hirt közli, hogy a kozákok a Don medencénél kormányt alakítottak. Más hírek

szerint Kaledin kozák hetmant Oroszország diktátorává kiáltották ki.

### Azonnali békét sürget az új orosz kormány.

Rotterdam, november 15. Az új orosz kormány az azonnali békét sürgeti.

### Elhalasztják az egységes kormánypárt megalakítását.

Budapest, november 15. A kormányt támogató pártok mai délelőtt a néppárt helyiségében Andrássy Gyula gróf elnöklése alatt közös ülést tartottak, amelyen Wekerle miniszterelnök is részt vett. Az ülést Andrássy rövid beszéddel nyitotta meg, majd Polónyi Géza összefoglaló tájékoztatást nyújtott a miniszterelnöknek a kormánypártok együttes működéséről. Ezután a miniszterelnök szólt fel, aki kifejtette felfogását és nyilatkozott az aktuális kérdésekről. A választójog januárban kerül tárgyalásra. Az egységes kormánypárt megalakítását a végeleges program megbeszérése után elhalasztják.

### Minisztertanács.

Budapest, november 15. Ma délután 4 órakor Wekerle Sándor miniszterelnök elnökletével minisztertanács volt, amelyen Vázsonyi miniszter kivételével, aki gyengélkedik, valamennyi miniszter részt vett.

### Lloyd George ismét beszélni fog.

Amszterdam, november 15. A Handelsbladed jelenti: Lloyd George az alsóházban Asquith, kivánságához képest nyilatkozni fog. Nyilatkozata felett a jövő héten nagy vita fog megindulni.

### Lloyd George marad.

Hága, november 15. Nem valószínű, hogy azon körülményből, mely szerint Lloyd George állása meggingott, politikai válság is keletkezhetik. Lloyd George megmaradása valószínűnek látszik.

### Közönség figyelmébe!

Készítünk önállóan mindennemű cement, beton, mükő, burkoló, falburkoló, aszfalt munkákat, nedves falszigetelést, facement tetőt, mindennemű kőműves munkákat és épületek jókarbantartását szakszertűen végezzük.

Levélnél meghívásra bárhol megjelenünk.

**SÁLYI és SZÖLÖSI**  
beton, mükő, burkoló mester Zrínyi-utca 6. sz.

### Hajmunka

különlegességek valódi hajból.

### Hajfestés

garantált növénykivonattal.

### Divatos trizurák.

### Hajmosás.

### Maniküre.

Előzékeny kiszolgálás

## Gondos Sándor

uri és hölgyfodrásznál  
Weidlich-udvar.

### Nem hül át

az esős, ködös őszi időben, ha cipőjét a

## bőrtalpvédő és gyorstalpálónál

a szabad bőrtalpvédővel látja el. Percek alatt szerelik fel cipőjét ezzel a bőrtalpvédővel és három havi jótállást vállalnak érte. Csak ügyeljen a címre, mert ez a vállalat a

**Széchenyi-utca 56-58. sz.**  
(a Forgóhidnál, villamos megálló) van.

Mérték után készülnek cipők. Javitásokat elfogadnak és pontosan eszközölnék.

### Lukács kis étteremben

ebéd 3 tál menü 3.50

3 tál ebéd menü és vacsora étlap szerint 6.00

Tiszti vacsorák étlap szerint 3.50

## Színházi vacsora!

Keresek egy elegánsan butorított szobát, fürdőszobával, lehetőleg a Széchenyi-utcaán. Cím a kiadóban.

